
 

 

 

 

 

 

 

＜令和６年度学校評価について 生徒・保護者アンケートからの考察＞ 

                        校長 上原 英樹 

 令和６年度学校評価に係るアンケートへの御協力誠にありがとうございました。集計結果

から令和６年度の成果と課題について考察をいたしました。 

生徒アンケート質問内容（抜粋） そう思う ややそう思う どちらかというと思わない 思わない 

学校生活が楽しいと思う ６３％ ３１．８％ ３．５％ １．７％ 

学校行事に熱心に取り組んでいる ７２．３％ ２３．７％ ２．３％ １．７％ 

部活動に熱心に取り組んでいる 

（未加入 ４５．１％） 

３９．９％ ８．７％ ５．２％ １．２％ 

進んであいさつをしている ３２．４％ ５０．３％ １５．６％ １．７％ 

まじめに授業に取り組んでいる ５０．３％ ３９．３％ ８．７％ １．７％ 

予習を欠かさずに行っている ８．７％ ３０．６％ ３７．６％ ２３．１％ 

復習を欠かさずに行っている １０．４％ ４１％ ３５．３％ １３．３％ 

宿題を忘れることなくしっかりと行っている ４１％ ４２．２％ １３．３％ ３．５％ 

毛呂山中にはいじめはない ３１．２％ ３８．２％ ２１．４％ ９．２％ 

毛呂山中には差別はない ３７．０％ ３２．９％ ２２．０％ ８．１％ 

毛呂山中は生徒が中心となって行事

を運営する学校である 

３９．９％ ４８％ ９．２％ ２．９％ 

先生方は熱心にわかりやすい授業を

行っている 

４４．５％ ４６．８％ ６．４％ ２．３％ 

先生方は生徒一人ひとりをよく理解

し公平に接してくれる 

４５．１％ ３８．７％ １２．１％ ４％ 

先生方は礼儀正しく親切で親しみが持てる ５２％ ３９．９％ ４．６％ ３．５％ 

先生方は生徒の話をよく聞いてくれる ５７．８％ ３７％ ３．５％ １．７％ 

アンケートからは「学校生活が楽しいと思う」という質問に対して約９５％の生徒が肯定的な評価を出してい

ます。また、学校生活全般における他の質問においても肯定的な評価が多く見られます。学習面では「予習・

復習を欠かさず行っている」生徒の値が低く表れており、家庭学習習慣の育成が課題です。生徒目線では教員

の授業に対する評価は高いですが、保護者アンケートからは更なる授業改善や基礎学力の定着に係る要望が、

どの学年からも数値として出ています。教員の指導力向上に係る研修の充実も課題です。さらに「いじめや差

別がない」という質問に対して約３０％の生徒が否定的な評価をしており、学校全体で更なるいじめ根絶の取

組や人権教育の拡充が喫緊の課題であると感じています。特に今年度はご家庭で利用しているスマホや PC によ

るネットトラブルが多発し、生徒指導にとても苦労いたしました。来年度も生徒・保護者にとって安心・安全

な学校作りを推進するためには御家庭での見届けや御協力も欠かせません。今回のアンケート結果で校長とし

て一番うれしかったことが、生徒の教員に対する評価が高かったということです。今後も生徒・保護者との信

頼関係を大切にしながら教育活動を推進して参ります。御理解・御協力の程よろしくお願いいたします。 
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学校教育目標「夢をもち世界にはばたく毛呂山のこども 

自ら学び 共感し 行動できる生徒」 
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